

我省给省长划分“对口”市、企

加强工作指导和督促检查 及时帮助解决困难和问题

星报讯(记者 祝亮) 8月28日,省政府官方网站上公布文件显示,省政府决定,建立省政府负责同志联系市和精准帮扶省属企业工作机制。

其中,省政府负责同志联系各市,将采取定期联系和日常联系相结合的方式进行。省政府负责同志每季度深入联系市1—2次,每次不少于2天,通过深入乡镇社区、企业、重点项目工地等基层和一线实地调研、座谈交流,加强工作指导和督促检查。加强日常联系,关注联系市的经济社会发展动态信息,准确掌握当地贯彻落实中央和省委、省政府经济社会发展重大决策部署情况,及时帮助解决存在的困难和问题。

在精准帮扶省属企业方面,省政府负责同志将会围绕稳工业、稳企业工作重点,及时协调解决企业发展中存在的突出问题,促进企业提质增效。

例如,深入研究发展现状,帮扶企业排忧解难,破解制约企业发展的融资难融资贵、成本上升等问题,强化土地、用工等要素保障。对看准的、确需支持的,实施合理的、差别化的激励政策。搭建产销对接平台,加强重点企业与省内行业、项目产销对接,帮助企业开拓市场。

还比如,指导企业科学编制未来5年发展规划,深入分析研究“十三五”时期宏观环境、战略目标、重点任务,引领企业持续健康发展;指导企业谋划一批有利于产业转型升级的大项目、好项目,纳入省“大新专”重点项目库,动态管理,滚动实施,梯次推进,增强企业发展后劲……

【省政府负责同志联系市】

李锦斌同志联系合肥市。

詹夏来同志联系淮南市、六安市。

陈树隆同志联系蚌埠市、阜阳市。

谢广祥同志联系滁州市、铜陵市。

花建慧同志联系池州市、黄山市。

梁卫国同志联系淮北市、亳州市。

杨振超同志联系芜湖市、安庆市。

方春明同志联系马鞍山市、宣城市。

李建中同志联系宿州市。

【省政府负责同志精准帮扶省属企业】

1)李锦斌同志调研帮扶省属各行业重点企业。

2)副省长重点精准帮扶企业:

詹夏来同志重点帮扶马钢集团、淮南矿业集团、海螺集团、铜陵有色集团、徽商银行、省信用担保集团。

陈树隆同志重点帮扶国元集团、华安证券公司、省交通控股集团、省投资集团、安徽民航机场集团。

谢广祥同志重点帮扶省能源集团、安徽军工集团。

花建慧同志重点帮扶安徽国贸集团、徽商集团、省旅游集团。

梁卫国同志重点帮扶安徽建工集团、省农垦集团。

杨振超同志重点帮扶淮北矿业集团、皖北煤电集团、安徽中烟工业公司、省烟草公司、安徽叉车集团、江淮汽车集团、淮海实业集团。

方春明同志重点帮扶中煤矿山建设集团、煤炭工业合肥设计研究院。

李建中同志重点帮扶安徽皖中集团、省华强工贸集团。

因违反中央八项规定

上半年我省查处733名党员干部 包括3名厅干

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉,结合开展“五级书记带头大走访”“双联系”等活动,我省各级领导干部深入基层一线,广泛听取群众意见建议。针对“不严不实”问题,各级党组织坚持从具体的事情抓起,尤其对于群众反映强烈、影响面大的问题,建立问题清单,集中

攻坚、专项整治。目前,安徽共查摆问题4.8万余个,已整改问题2.1万余个。同时,深入整治“四风”突出问题,对顶风违纪、违反“八项规定”的予以严肃处理,上半年共查处531起违反中央八项规定精神案件,处理党员干部733人,其中市厅级3人、县处级37人。

省国土厅贯彻为农民工服务工作意见

建集体宿舍,为农民工找个家

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省国土厅获悉,为贯彻我省为农民工服务工作的意见,该厅已下发通知,要求农民工集中的开发区、产业园区可以按照集约用地的原则,集中建设宿舍型或单元型小户型公共租赁住房,现阶段,不得以退出宅基地使用权、集体经济收益分配权作为农民进城落户的条件,切实解决农民工面临的实际问题,有序推进农民工市民化。

据介绍,将农民工培养成为稳定就业的新型产业工人、发展成为在城镇常住并平等享受公共服务的新市民,是推进以人为本的城镇化、全面提高城镇化质量的首要任务,是提高劳动者素质和扩大内需、加快转变经济发展方式的迫切需要,是统筹解决“三农”问题、推动城乡发展一体化的重要内容,是加强和创新社会治理、促进社会和谐稳定的重要举措。

我省将为逐步改善城镇农民工居住条件做好保障。增加保障性住房土地供给,将符合条件的农民工纳入住房保障实施范围。农民工集中的开发区、产业

园区可以按照集约用地的原则,集中建设宿舍型或单元型小户型公共租赁住房,面向用人单位或农民工出租。鼓励农民工数量较多的企业在符合规划和规定标准的用地规模范围内,利用存量建设用地建设农民工集体宿舍,纳入政府统一管理。

支持农民工返乡创业,支持发展一批重点面向初创期“种子培育”的返乡创业孵化基地和返乡创业园区。支持小微企业创业基地标准厂房建设。对属于非农业态的农民工返乡创业园,按照城乡规划要求,结合老城或镇村改造、农村宅基地盘整,在不改变用地性质的前提下,可采取租赁方式进行开发建设。

对直接用于农产品生产以及设施农业项目的辅助生产的设施用地和从事规模化粮食生产所必需的配套设施用地等,按设施农用地政策予以支持。进城落户农民享有集体经济收益分配权和征地依法补偿权。现阶段,不得以退出宅基地使用权、集体经济收益分配权作为农民进城落户的条件。对宅基地自愿有偿退出机制、有偿使用制度等进行探索。

合肥市十五届人大常委会第19次会议:
餐厨垃圾综合利用预计9月调试

合肥餐厨垃圾 下月起有望变废为宝

□ 星级记者 俞宝强

生物质能、风能、太阳能等清洁能源……作为国家新能源示范城市,合肥市实施的“蓝天计划”,这几年正大力推广清洁能源。如今,利用和推广的情况如何? 8月28日,合肥市十五届人大常委会第19次会议上,审议了合肥市发改委关于合肥市清洁能源推广应用情况的报告。

餐厨垃圾综合利用预计9月调试

餐饮业的迅速发展,满足了吃货们的不同胃口,但引发的食品安全及环境污染问题也日益严重。餐厨垃圾、废弃食用油随地排放易被不法分子利用制作地沟油。而传统餐厨垃圾储运过程,存在二次污染影响。此外,过期、变质食品的“回收利用”也是个“死穴”。流向一旦出现问题,便会对市民的“餐桌”造成威胁……

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市发改委获悉,令人期待的是,生物能源技术将解决食品安全隐患,实现生物质废弃物的能源化处置,变废为宝。

据悉,依托合肥国家首批餐厨废弃物利用处理试点城市机遇,合肥市正在加快建设餐厨废弃物资源化利用及无害化处理项目。其中,一期(200吨/日)模式投资建设,预计今年9月调试运行。二期(200吨/日)正在开展前期工作。这意味着,如果进展顺利,合肥的餐厨垃圾,下月起就有望变废为宝。

污泥变身天然气明年5月将实现

“让污水变清流”。污水处理一直是环境治理的热点,尤其是近些年来,城镇污水处理厂在各地全面建设,污水处理水平不断提高。与此同时,污水处理产生的“附属物”——污泥的处置,成为亟待解决的难题。

目前,随着合肥市市政污水处理和管网建设不断完善,污水得到有效治理的同时也伴生了污泥的增多。怎么可以让这些污泥更有价值? 据悉,为应对“十三五”末合肥市城区污水厂出泥量近1000吨/日的困局,合肥市正在采用一种全新模式,加紧推进合肥污泥资源化利用项目建设。其中,一期(200吨/日)已于今年6月开工,预计明年5月调试运行,可年产(压缩天然气)73万立方米及生物炭土(可做生物肥料)1.5万—1.8万吨,折合标准煤17.7万吨;二期(400吨/日),正在开展前期工作。

此外,合肥已经建成天源地热、东方热电等污泥干化焚烧项目,日处理能力达420吨,约占城区污水厂总出泥量的75%,每年可代替标准煤15万吨。

使用太阳能一年就节省9.82万吨煤

在肥东县石塘镇浪渡塘,水面上撑起一块块蓝色的太阳能电池板,俨然形成了一道独特的风景。就在去年上半年,这里还是一片灌溉用的水塘,环境较差。

记者从合肥市发改委报告中了解到,从去年11月份开始,相关单位对该片水域进行了筑堤、清淤等改造,在此建设肥东石塘分布式光伏发电项目。该水域总面积近1200亩,太阳能电池板占水域面积为40%,建成后年发电可达4000万度,相当于一个小型的火力发电厂,年节约标煤2600吨,发电全部并入国家电网……

记者从会上了解到,合肥市已建成光伏电站装机规模25.5万千瓦,约占全省光伏电站总装机规模的34%,年发电量约2.9亿度,折合标准煤9.82万吨。同时,在建、拟建的屋顶分布式和地面光伏电站约65万千瓦,预计到今年年底可新建成并网光伏电站装机规模45万千瓦。